



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra:	Tělesné výchovy
Student:	Vendula Francová
Studijní obor:	Obchodní podnikání, specializace cestovní ruch
Název bakalářské práce:	Cykloturistika a její význam pro rozvoj cestovního ruchu v regionu
Vedoucí bakalářské práce:	Mgr. Petr Havel

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly správně formulovány. Cykloturistika se v posledních letech významně podílí na rozvoji regionálního cestovního ruchu.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování práce odpovídá zvolenému tématu.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Použitá data jsou aktuální, informace dostatečné a relevantní ke zvolenému tématu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení a vlastního zpracování naprosto správný.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: teoretické zázemí odpovídá danému tématu, autorka prokázala znalost regionu a dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační normu.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je zpracována na standardní úrovni, je přehledná a logicky uspořádaná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka používala široký pojmový aparát.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je po formální stránce v pořádku. Autorka prokázala znalost regionu.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou správně formulovány, zkvalitňují současnou úroveň a nabídku služeb v regionu va vazbě na cykloturistiku.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je po stránce odborné a praktické dobře zpracována, její závěry mají význam pro praktické využití v regionu.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Pro návštěvníky regionu jsou interaktivní informační boxy důležitým zdrojem informací. Která konkrétní místa by byla nejvhodnější pro jejich instalaci v regionu (ve vazbě na cykloturistiku) ?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Kolo se stalo na Šumavě hlavním fenoménem jarní, letní i podzimní rekreační sezóny. Proto každý návrh a každé opatření, které vedou ke zkvalitnění a rozšíření nabídky služeb, je vítané.

Datum: 30. 04. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce:

